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Konferencija Vienna Science Days u Zagrebu –

Inovacije, održivi razvoj i pametni gradovi 

Zagreb je 4. i 5. studenoga 2025. bio domaćin konferencije Vienna Science Days koja je 

okupila predstavnike gradskih uprava, sveučilišta i stručnjake iz Beča i Zagreba. Događaj je 

poslužio za razmjenu znanja o održivom urbanom razvoju, priuštivom stanovanju, klimatskim 

politikama i primjeni umjetne inteligencije te je istaknuo važnost povezivanja akademskog 

znanja s tržištem i poticanja razvoja start-upova, inovacija i održivih poduzeća, a organizirao 

ga je Međunarodni ured Grada Beča u Zagrebu. 

Prvi dan konferencije, koji je otvorio voditelj Međunarodnog ureda Grada Beča u Zagreb 

Domagoj Mičić, bio je posvećen suradnji sveučilišta i gradskih uprava u području upravljanja 

katastrofama i prirodnim nepogodama. Izvanredni profesor dr. sc. Ivo Haladin predstavio je 

ulogu Sveučilišta u Zagrebu nakon potresa 2020. godine – od procjene štete i planova obnove 

do razvoja suvremenih metoda protupotresne zaštite. Profesorica dr. sc. Nina Begičević Ređep 

s Fakulteta organizacije i informatike naglasila je važnost Triple Helix modela suradnje 

između sveučilišta, tržišta i javnog sektora. Ranije tog dana organiziran je posjet 

zagrebačkom Fakultetu za strojarstvo i brodogradnju te njegovom Regionalnom centru 

izvrsnosti za robotske tehnologije (CRTA) koji razvija najmodernije autonomne robotske 

sustave. 

Drugi dan konferencije otvorio je zamjenik gradonačelnika Luka Korlaet koji je podsjetio da je 

Zagreb nedavno dobio Oznaku EU misije za klimatski neutralan i pametan grad kao i da je 

donesen Program ublažavanja klimatskih promjena i prilagodbe klimatskim promjenama 

2025.–2028. „To nije samo dokument na papiru, već obveza da u skladu s njim planiramo 

proračun i sve gradske aktivnosti. Ulaganja u izgradnju tisuća novih stanova, električne 

autobuse, sustav javnih bicikala i pametne prometne sustave dio su šire strategije za održivu 

budućnost“, poručio je Korlaet. 

Poseban naglasak stavljen je na priuštivo stanovanje i planiranje javnog prostora u kontekstu 

klimatskih promjena. Stručnjaci, uključujući Filipa Ćurka i Željku Grgić iz Grada Zagreba, 

istaknuli su važnost sadnje drveća, klimatski otpornog uređenja kvartova i održivog 

upravljanja prostorom. Zagreb planira izgradnju 1.000 novih stanova i dugoročnu stambenu 

strategiju, dok Grad Beč dijeli iskustva i dobre prakse u pristupačnom stanovanju. 

Predavači iz Beča i Zagreba, Jan Labanc i docent dr. sc. Bojan Šekoranja govorili su o širokoj 

primjeni umjetne inteligencije u gradskim sustavima – od inspekcija mostova i prometne 

infrastrukture do digitalnih usluga za građane. Naglašeno je da, unatoč tehnološkom 
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napretku, čovjek i društvene potrebe moraju ostati u središtu pažnje, a etički aspekti 

tehnologije uzeti u obzir pri svakom razvoju. Završni panel bio je posvećen upravo toj 

ravnoteži između tehnoloških mogućnosti i društvene odgovornosti. 

Konferencija je pokazala važnost međunarodne suradnje u suočavanju s globalnim izazovima 

i tehnološkim promjenama, potičući razvoj održivih rješenja i kvalitetniji život građana u 

urbanim sredinama. Među zagrebačkim sudionicima panela sudjelovali su i Frane Šesnić, 

direktor Zagrebačkog inovacijskog centra ZICER, Nikša Božić, ravnatelj Zavoda za prostorno 

uređenje Grada Zagreba, Ante Bilić, direktor SQ Capitala te predstavnici Grada Zagreba: 

Dražen Lučanin, Andro Pavuna, Azra Sarić te Mauro Sirotnjak. 

U sklopu konferencije održan je svečani prijem u Gradskoj palači Dverce na kojemu je 

domaćin zagrebački gradonačelnik Tomislav Tomašević istaknuo dugogodišnje prijateljstvo 

Zagreba i Beča. Kao predstavnik Grada Beča mu je zahvalio Denis Šakić, zastupnik u Skupštini 

savezne pokrajine Beč te zastupnik Gradske Skupštine Grada Beča koji je istaknuo nužnost 

suradnje za izgradnju budućnosti.  

Slika 1: Zamjenik gradonačelnika Luka Korlaet i voditelj Međunarodnog ureda Grada Beča u 

Zagrebu Domagoj Mičić 

© WH International Services / Sanjin Kaštelan 

Slika 2: Profesorica Nina Begičević Ređep o važnosti Triple Helix modela 

© WH International Services / Sanjin Kaštelan 

Slika 3: Robot u centru CRTA 

© WH International Services / Sanjin Kaštelan 

Više fotografija možete pogledati na poveznici. 
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Sandra Knežević, mag. philol. germ./russ. 

Suradnica za odnose s javnošću i medijima 
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